

OFERTA DE VANZARE TEREN

PRIMĂRIA HIDIȘELU DE SUS	
INTRARE Nr. <u>11</u>	
IESIRE	
Ziua <u>29</u> Luna <u>09</u> Anul <u>22</u>	

Subsemnatul/Subsemnata¹⁾, PASCA IULIANA CNP
 având adresa de comunicare în: localitatea Hidișelu de Sus, str. nr. 207/A, bl., sc., et., ap., județul/sectorul BIHOR codul postal e-mail tel.
 vând teren agricol situat în extravilan, în suprafața de 0,7193 ha, la prețul de 9350 (în cifre) nouă mii lei sute și cincizeci de lei (în litere) (lei)²⁾
 Condițiile de vânzare sunt următoarele:

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință ³⁾ (**)	Obs.
	Orasul/Comuna/Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Numar cadastral (**)	Numar de carte funciara (**)	Numar tarla/lot (**)	Numar parcela (**)		
Se completează de către vânzător	<u>Hidișelu de Sus</u> <u>BIHOR</u>	<u>0,7193</u>	<u>56704</u>	<u>56704</u>			<u>ARABIL</u> <u>Extravilan</u>	
Verificat primar ⁴⁾	<u>X</u>	<u>X</u>	<u>X</u>	<u>X</u>			<u>X</u>	

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.
 Am luat la cunoscință că informațiile din prezenta cerere și din actele depuse la aceasta, vor fi prelucrate de primăria comunei Hidișelu de Sus cu respectarea prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, și libera circulație a acestor date. Menționez că sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal și arhivarea ulterioară a acestora.

Vanzator/Imputernicit
PASCA IULIANA
 (numele și prenumele în clar)

Semnatura [Signature] L.S.

Data 29.09.2022

NOTE:
 - Campurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.
 - Campurile notate cu (**) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

¹⁾ Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.
²⁾ Se va completa în cifre și litere.
³⁾ Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan conform art. 2 din Legea fondului funciar nr. 18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare.
⁴⁾ Se completează cu „X” rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea